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1ija4y Mo TeMe
«BennuunHa yrna. iamepeHue yriioB»>».

[Mpe3eHTaUuno ocPopMUTH
npaBuJibHO B TeTpaau




E 1. Ilo pucyHkaMm onipeaeAnTb BeAMYNHBI YIAOB 1 3

L A0C =
PeA0B =
LUK —
LAOM =

Omnpenenure Bemuuumubl  yriaoB AOD,
AOC, AOB. Kaxkoii 1mkaJoii TpaHCIOP-
THPa HYKHO IIOJIB30BAaThCA B JAHHOM
ciayuae?
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LAOD =
LAOC =
£LAOB =
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Bceraa B 3agadyax Ha HaxO>XXaeHVe yrA0B CHa4daJa 3alycCbiBaTh

B OYKBEHHOM BU/je

A D
OCHOBHBIE
CBOICTBa
U3MEPEHUsI
YIJIOB

B

LABC = £LABD + ACBD



/I3MepeHe yrnos

3afa4a Ne 9
Jaaada 2. e
£A0B=45°
B xaxxaomn 3agade nmucarhb: /B0C=21°
aHO: Hawi : £ AOC
Haviru:
Pemmenue: /AOC= ZAOB+ ZBOC ( cBoiicTBO U3MepeHUs: YIOB)

PuicyHOK 1 B OyKBeHHOM JNOC= 450 917 = 66°

BlIA€ 3aI1VICh



Jasayda 3

IamepeHue yrnos
3agada Ne 10

AaHo:
Z EDK =36°
Hantm : Z FDK

ZFDK = £ EDK- ZEDF
ZFDK =36°-21° =15 °



Jdasaya 4

13mepeHune yrnos

3agaya No 11
[aHo:
ZABC =72°

ZDBC- ZABD =26 °
Hautu : £ ABD, Z DBC.

ZABC = £ZDBC + ZABD (1o cBOHCTBY H3MepeHHA YIJIOB)

X+X+26=72
2x=46
X=23°-Z ABD, ZDBC =23°+26°=49°



3aaaua 5.

Pa3BEPHYTbIN YrOA PA3AEAEH HA
ABQO YIrAQ TAK, YTO OAMH U3 HUX B
5 pas 6oAbLue Apyroro. Hamaute
TPAAYCHYIO MEPY KAXKAOrO yrad

[TyCTb X° — MEHbLLNU YTOA.

Toraa 5x° — OOAbLLIMM YTOA.
Pa3BEPHYTbIM YIOA paBeH 180°.
COCTABMM U PELLUMM YPABHEHME . X+5X

=180
6x = 180
X =180:6
x =30

3HAYUT, MEHBLLIMM YTOA paBeH 30°,
Toraa 6oabLUMM paseH 30-5 = 150°.

OTBET: 150°, 30°

Sx° +

Yz L8O




